

登封网络：高举民间公益大旗

这是一群活跃在登封境内各个网站的网友。他们来自登封的各个乡镇、单位,各个行业;他们中有企业高管、政府官员、文艺工作者;他们中有教师、工人、农民,有老人、青年、儿童。他们相知相识于网络,他们相约相聚于网络。他们在网络上驰骋纵横,超越无限;他们通过网络播撒爱心,遍及天地之中。他们的爱心感人肺腑。

登封民间公益救助活动前赴后继,他们懂得一个人的寒冷,他们唤起一群人的温暖。他们把人性的良知,化作熊熊火焰在嵩山脚下燃烧。

实习记者 李少丽 文/图



网友踊跃捐款

6岁“男子汉”见证公益救助开始

父亲身患重病,丧失劳动能力;爷爷85岁,靠放羊为生,爷孙俩终日以泪洗面。家住君召乡晋窑村的6岁小男孩何福源与85岁爷爷支撑着这

个摇摇欲坠之家。2011年1月2日,登封论坛率先报道何福源的艰难境况,随即引发了来自郑州、洛阳、登封和偃师等地社会各界的广泛救助。

民间公益力量发展迅猛

近年来,登封“烧伤宝宝”郭善宝、8岁“烧火丫头”刘振鹏、10岁“牛棚女孩”范丽娜、10岁“微笑男孩”范一浩、“挡阳婆婆”何艾,在郑州、河南乃至全国,引发无数媒体竞相报道,社会各界踊跃参与,三年来有登封网

络发起的民间公益救助活动50余起,被救助家庭和个人超过上百人次,募捐钱物上百万元。2013年1月28日,登封网在登封市东华镇河门村发起对患血癌男孩崔浩博的救助活动,仅半天就募捐了5.4万多元。

“和尚”、“道士”与比基尼女玩太极 低俗炒作遭遇网友吐槽

“

近日,网上疯传着一段视频,内容为身着袈裟、道袍的两名男子与比基尼妙龄女郎练习太极推拿,引起众多网友炮轰。

郑州晚报记者 袁建龙

”

网传

和尚、道士、美女视频

视频长4分15秒,有点被剪辑成2分钟多一些。“和尚”、“道士”分别抓着一名美女的肩膀,原地不动的摇晃,其中“和尚”摇晃的幅度很大,夸张的动作让人咋舌。

上边还有字幕:“5月14日下午,郑州一偏僻树林中,两位身着比基尼的美女向一‘和尚’

及一‘道士’学习‘太极神功’。他们的动作相当夸张。而‘和尚’与‘道士’竟号称是‘太极推手’改革人。原来,太极还可以这样耍呀!”

视频的结尾处,两名女子穿上了衣服。此视频被人上传网络后,浏览量急剧攀升。

质疑

疑为假和尚、假尼姑

从视频上看,和尚的袈裟、道士的道袍均较新,他们均为平头,感觉与平时所见的和尚、道士迥异。两名美女均为长发飘飘、身材高挑、皮肤白皙、身着暴露、体形凹凸有致,还都戴着墨镜。

视频中,“和尚”曾腾出手来擦汗,还有点

不好意思的样子,根本不像是太极拳传人。

近年来,“和尚怀搂女子宾馆开房”等借假和尚炒作的情况不时见诸报端。现在,网友对视频中的主角身份持怀疑态度。

网友“boy3000”认为,视频中的是假和尚、假道士。

动机

被网友称为低俗的炒作

近日疯传视频中的两名美女、一名“和尚”、一名“道士”如何走到了一起?美女学习太极推手,为什么要衣着暴露?是什么人在拍摄此视频,并上传至网络,出于什么目的?

“这些赚人眼球的作秀到底意义何在?节操有木有?这些人到底有木有家人?”网友“敷衍幸福”认为,这是一起炒作。

“花落泪无声”说,明显是炒作,看穿着牛仔裤和皮鞋,这是在恶搞还是在侮辱信仰?

“zhmatjj”说,这种东西竟然放到了首页……“超恶心”、“很黄很暴力”。

日本大禹文化研究专家冒雨考察登封

5月24日~25日,日本大禹文化研究访华团到大禹故里、禹都阳城——登封考察。随行团员有足柄野史再发现俱乐部部长佐久间俊治、西湘日中友好协会事务局长小早川、日本河南友好协会会长等。

5月24日下午,日本大禹文化访华团一行与登封市大禹文化研究会进行了友好的交流(如图)。双方还相互交换了大禹文化研究资料,登封大禹文化研究会常务副会长常松木向日方赠送了《大禹与嵩山》《天地之中散记》《嵩岳烟雨》《中国大禹文化》期刊及登封市申报中国大禹文化之乡和河南省级非物质文化遗产的专题片光碟;同时赠送的还有登封窑等纪念品。

5月25日,日本大禹文化访华团

相继参访了大禹故里——祖家庄、嵩阳办大禹文化甬道、启母阙、大冶镇北五里庙天成殿、观星台古阳城出土文物陈列馆等。经日方提议,在北五里庙天成殿,日本西湘日中友好协会、足柄野史再发现俱乐部与河南省登封大禹文化研究会结为友好单位,并当场签订会盟书。

久旱逢甘霖,25日登封下起了连绵不绝的大雨,但日本大禹文化研究专家仍然兴致勃勃地完成了考察任务。通过考察,日本大禹文化研究专家对大禹故里、禹都阳城——河南登封市源远流长、积淀深厚的大禹文化有了初步的了解,并热情相邀登封大禹文化研究会到日本参访。

实习记者 李少丽



“沐浴春光”全民健身自行车赛登封举行

低碳环保 绿色出行

“在大自然里自由呼吸的感觉和在城里完全不一样,在这样的山道间比赛,感觉太爽了。”5月18日,由登封市图腾国际骑行俱乐部与登封市御寨山庄共同举办的“沐浴春光、全民健身”自行车赛在登封市御寨山庄拉开序幕,来自周边县(市)区数百名单车骑行爱好者参加了比赛。

下午3点,随着一声发令枪响,来自焦作骑协的王献和登封市商埠街小学6岁的焦钰峥等数十名选手率先冲出起跑线。队员们的身影在蜿蜒的山区小路上和火热的阳光下快速穿梭着。“虽然天气炎热,但是感觉太爽了。这样的活动不仅提倡了低碳环保,而且也锻炼了身体,为了提倡低碳环保,我们一家三代都来了,希望类似这样的活动常举办。”来自荥阳的67岁的车友刘福恩说。

据悉,此次比赛不设专业组和业余组,凡是报名的自行车运动爱好者均可参加,活动共有200多名选手参赛,年龄最大的是来自荥阳的刘福恩,最小年龄是本市商埠街小学一四班的焦钰峥。比赛线路为三皇寨旅游环线公路,起点和终点均为山庄门口,全程9公里。此次比赛设置一、二、三等奖和参与奖。经过几十分钟的激烈角逐,最终来自江西的26号选手蔡文龙斩获比赛一等奖。

“本次骑行活动主要是以低碳环保、绿色出行为目的,充分扩展到全民健身、休闲、娱乐等领域。广泛宣传单车文化的丰富内涵,通过这样相互交流使更多的单车爱好者了解登封、爱上登封。”登封市图腾国际骑行俱乐部负责人焦登攀说。据介绍,本次活动是登封市图腾国际骑行俱乐部正式成立两年多来举办的第二次带有比赛性质的活动。本次比赛的主题是“沐浴阳光、全民健身”,旨在提升登封的城市品位、推动和普及自行车运动,倡导低碳环保和绿色骑行。

实习记者 刘少利